



Vinodolska bb
51260 Crikvenica
Tel./fax. 051/781-091

Klasa: 602-02/20-10/36
Urbroj: 2107-31-01-20-7

Crikvenica, 02.09.2020.

Na temelju Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. od 24.08.2020. g. (Hrvatski zavod za javno zdravstvo) i Modela i preporuka za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 za školsku godinu 2020./2021. od 31.08.2020. g. (Ministarstvo znanosti i obrazovanja), ravnateljica Osnovne škole Vladimira Nazora, Crikvenica, dana 02.09.2020. g. donosi

Postupak kod pojave bolesti u Osnovnoj školi Vladimira Nazora, Crikvenica, u vrijeme pandemije COVID-19

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:

- povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom veća od 37,2)
- simptomi respiratorne bolesti – kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljevanje, povraćanje i bol u trbuhu)

Kod pojave navedenih znakova bolesti učenik ili djelatnik ostaje kod kuće, telefonski se javlja izabranom liječniku obiteljske medicine, odnosno pedijatru koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj indikaciji. O navedenom roditelj ili djelatnik telefonom obavještava ustanovu.

Učenici i djelatnici sa znakovima koji upućuju na moguću zarazu COVID-19, učenici i djelatnici sa znakovima svih drugih zaraznih bolesti koje se prenose uobičajenim socijalnim kontaktom ne dolaze u ustanovu.

Ako se znakovi bolesti kod učenika jave tijekom boravka u ustanovi, odmah je potrebno pozvati roditelje. Učenika se izolira u posebnu za to predviđenu prostoriju dok po njega ne dođe roditelj/staratelj. Osigurava mu se maska (ako narušeno zdravstveno stanje učenika omogućuje nošenje maske). Učitelj koji nadzire učenika treba koristiti vizir, masku i jednokratnu pregaču. Po odlasku učenika iz škole, dezinficira se prostorija u kojoj je učenik bio izoliran, zaštitna oprema se zbrinjava na odgovarajući način, a ruke se operu vodom i sapunom ili se dezinficiraju.

Učenika koji razvije simptome koju upućuju na moguću zarazu COVID-19 nadzire razredni, odnosno predmetni učitelj koji je uočio simptome. Stručni suradnik – pedagog boravi s preostalim učenicima tog razrednog odjela.

Ukoliko se znakovi bolesti jave kod djelatnika tijekom boravka u ustanovi, oboljeli djelatnik odmah napušta ustanovu.

Ravnateljica odmah javlja nadležnom epidemiologu ili školskom liječniku:

- svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika ili učenika iz iste učionice, ureda ili hodnika)
- svaku pojedinačno potvrđenu infekciju COVID-19 koju djelatnik, odnosno roditelj imaju obavezu žurno javiti ravnateljici ustanove.

Kod pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu COVID-19 razredni odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom.

Kod grupiranja osoba sa znakovima bolesti postupa se sukladno mišljenju liječnika.

Kada se kod učenika ili djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa.

Ravnateljica

Osnovna škola
VLADIMIRA NAZORA
Crikvenica

(Deana Čandrić Zorica, prof.)